# 新锐妙笔

XIN RUI MIAO B





#### 聪明的小老鼠

重庆市丰都县实验小学校 二年级2班高钰童 指导教师 杨彦彧

在一个伸手不见五指的夜晚, 四周静悄悄的,小老鼠从洞里探 出小脑袋,准备寻找食物。它的 小眼睛东张西望,走路轻手轻脚。

突然,它发现了一台电脑。 小老鼠好奇地靠近,不小心碰到 了键盘。屏幕上突然出现了一只 张牙舞爪的大花猫,那只猫张着 大嘴,露出锋利的牙齿,眼珠瞪 得像铜铃,好像马上就要扑过来 把小老鼠吃掉。

小老鼠吓坏了,腿一软,瘫坐在桌上,眼泪在眼眶里打转,身体直哆嗦。它惊恐地盯着屏幕,心里直嘀咕:"哎呀,这可怎么办? 千万别吃我,我的肉不好吃!"

猫一动不动,小老鼠很快冷静下来,它发现了这只是一张照片。小老鼠开始认真思考,它灵光一闪,想到了一个主意。小老鼠用小爪子快速按键盘,又滑动鼠标,费了好大劲儿,终于把那只猫的照片删掉了。

看着屏幕上的猫没了,小老鼠松了一口气,得意地说:"遇到困难动脑筋,我是聪明的小老鼠!"说完,小老鼠又去找食物了。这次,它走得更自信、更轻快了。

# 营救小鸭子

重庆市丰都县实验小学校 一年级 11 班 代雨汐 指导教师 陈利华

"哎哟……"小鸭子一不小心掉进了一个深深的黑洞里,它非常着急,扑腾着翅膀,大声喊着:"救命呀,救命呀!"

小猴听见呼喊声,赶紧跑过来。怎么才能救起小鸭子呢?小猴赶忙跑到树桩旁,拾起一根枯木,仔细打量了一下:这根木棍又细又长,应该能伸到洞底。小猴深吸一口气,屏住呼吸,慢慢地把木棍伸进洞里。可是,洞太深了,小鸭子抓不到木棍。第一次营救失败了。

小猴赶紧跑去请小熊帮忙。小熊端来一桶水,倒进 了洞里。小鸭子随着水上升了一点点,但还是无法从洞 里出来。第二次营救也失败了。

这时,小熊看见了远处的大象,它去请大象帮忙。 大象走到洞口,伸出长长的鼻子,可是洞太深了,鼻子 根本够不着小鸭子。第三次营救又失败了。

小鸭子越来越着急,小猴赶忙安慰道:"别怕,小鸭子,我们一定会想办法救你出来。"动物们一起想办法,最后,它们决定各自都带上一个桶,不停地往黑洞里倒水。一桶水、两桶水、三桶水……洞里的水越来越高,小鸭子也渐渐浮了上来。第四次营救终于成功了!

小鸭子扑腾着翅膀飞到地面,开心地对大家说:"谢谢你们帮助我,你们真有办法!"小猴摸了摸脑袋,说:"不用谢!遇到困难,我们只要肯动脑筋,就能想出好办法。"说完,大家都笑了。

胖乎乎的雪人。





## 虚惊一场

山东省烟台市烟台大学附属小学 二年级 3 班 岳建扬 指导教师 岳立新

夜深人静,小老鼠悄悄从洞里探 出头来,四下张望。

四周静悄悄的,小老鼠蹑手蹑脚 地溜进一个房间,发现一张桌子上放 着一个宽宽扁扁的"盒子"。它后腿 一蹬,一下跳上了桌子。见"盒子" 上有好多四四方方的黑色小方块,它 以为这是巧克力,馋得口水直流。

小老鼠迫不及待地伸出爪子去抓 "巧克力",刚碰到方块,它眼前的 屏幕突然一亮,上面出现了一只凶恶 的大花猫。大花猫瞪着大眼,张着大 嘴,露出锋利的牙齿,仿佛要扑过来 吃掉它。小老鼠大吃一惊,吓得瘫在 桌子上,想逃跑腿脚却不听使唤。

过了好久,大花猫还是一动不动, 小老鼠壮起胆子靠近一看,原来大花 猫只是屏幕上的一幅画。

虚惊一场后, 小老鼠又继续寻找食物去了。

## 一片雪花的旅行

重庆两江新区礼嘉实验小学校 二年级8班周融融 指导教师余雯婷

我是一片可爱的小雪花。冬天到了,一阵寒风吹过,我和同伴们一起从天空中飘落下来。 我飘到了城市的上空,看见穿着厚厚棉袄的孩子们。他们快乐地奔跑着,打着雪仗,堆起一个个

呼呼呼, 风又把我吹到了草原上。这次我看见小动物们在雪地上留下了各种各样的小脚丫, 就像一幅美丽的画。

接着,我又飘到了小村庄。村庄里白茫茫的一片,房子里灯火通明。原来,大家都在屋子里烤火。 随后,我被风吹到了游乐园。我跟着过山车一起冲刺,又随着摩天轮升到高空……在灯火璀璨的 游乐园里,到处都充满了欢声笑语。

我飘过水波荡漾的江面,和轮船问了好;飘过青松耸立的高山,和松树握了手;最后,我飘进蔚蓝的大海,静悄悄地和大海融为了一体,结束了这场欢乐的旅行。

